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Q3
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Q4
Hversu oft spilar þú golf að jafnaði á neðangreindum vallarsvæðum
GM?
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Q5
Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum á HLÍÐAVELLI einkunn, þar
sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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Q6
Annað um HLÍÐAVÖLL sem þú vilt koma á framfæri (ef eitthvað):
Answered: 98
 Skipped: 367
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Q7
Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum um ÆFINGASVÆÐI Hlíðavallar
einkunn, þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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Q8
Annað um ÆFINGASVÆÐI Hlíðavallar sem þú vilt koma á framfæri (ef
eitthvað):
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Q9
Hversu oft nýttir þú þér innifalda æfingabolta á æfingasvæðinu á
Hlíðavelli í sumar?
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Q11
Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í BAKKAKOTI einkunn, þar
sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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Q12
Annað um BAKKAKOT sem þú vilt koma á framfæri (ef eitthvað):
Answered: 65
 Skipped: 400
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Q13
Vinsamlegast leggðu mat á eftirfarandi þætti í ÞJÓNUSTU
STARFSMANNA GM í afgreiðslu í KLETTI, þar sem 1 er lægsta einkunn

og 5 er hæsta einkunn.
Answered: 457
 Skipped: 8
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Q14
Hefur þú einhverjar ábendingar eða athugasemdir vegna verslunar
GM í Kletti?
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Q15
Hvernig finnst þér aðgengi að rástímum í sumar, þar sem 1 er lægsta
einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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Q17
Vinsamlegast leggðu mat á eftirfarandi þætti í starfsemi BLIK Bistro. 1
er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn

Answered: 456
 Skipped: 9

Hvernig er
maturinn hjá

BLIK?

Hvernig finnst
ykkur

matseðillinn...

Hvernig er
þjónustan í sal

hjá BLIK?



Félagsmannakönnun GM 2024 SurveyMonkey

25 / 37

Hvernig er
afgreiðsluhraði

nn hjá BLIK?

Hve
snyrtilegur er
salurinn hjá...

Hvernig er
viðmót

starfsfólks...

Hvernig er



Félagsmannakönnun GM 2024 SurveyMonkey

26 / 37

1.97%
9

6.14%
28

15.79%
72

44.08%
201

21.27%
97

10.75%
49

 
456

 
3.86

3.52%
16

9.89%
45

20.00%
91

41.76%
190

12.53%
57

12.31%
56

 
455

 
3.57

2.21%
10

6.19%
28

13.72%
62

44.47%
201

23.89%
108

9.51%
43

 
452

 
3.90

2.88%
13

8.41%
38

23.01%
104

42.26%
191

14.38%
65

9.07%
41

 
452

 
3.63

0.88%
4

1.32%
6

6.84%
31

44.37%
201

41.50%
188

5.08%
23

 
453

 
4.31

1.55%
7

2.66%
12

8.65%
39

43.24%
195

38.36%
173

5.54%
25

 
451

 
4.21

17.84%
81

18.50%
84

27.97%
127

20.48%
93

6.39%
29

8.81%
40

 
454

 
2.77

3.52%
16

5.05%
23

22.20%
101

43.96%
200

17.80%
81

7.47%
34

 
455

 
3.73

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

5 Veit ekki / v…

Hvernig er
verðlagningin

hjá BLIK?

Hvernig er
heildarupplifun

þín á BLIK?

  1 2 3 4 5 VEIT EKKI / VIL
EKKI SVARA

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Hvernig er maturinn hjá BLIK?

Hvernig finnst ykkur matseðillinn
hjá BLIK?

Hvernig er þjónustan í sal hjá
BLIK?

Hvernig er afgreiðsluhraðinn hjá
BLIK?

Hve snyrtilegur er salurinn hjá
BLIK?

Hvernig er viðmót starfsfólks
BLIK?

Hvernig er verðlagningin hjá
BLIK?

Hvernig er heildarupplifun þín á
BLIK?



Félagsmannakönnun GM 2024 SurveyMonkey

27 / 37

Q18
Hefur þú einhverjar ábendingar eða athugasemdir varðandi BLIK
Bistro?

Answered: 91
 Skipped: 374
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Q19
Vinsamlegast leggðu mat á eftirfarandi þætti í starfsemi
VEITINGASÖLU OG AFGREIÐSLU Í BAKKAKOTI. 1 er lægsta einkunn

og 5 er hæsta einkunn
Answered: 457
 Skipped: 8
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Q20
Hefur þú einhverjar ábendingar eða athugasemdir varðandi
VEITINGASÖLU OG AFGREIÐSLU Í BAKKAKOTI?
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Q21
Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum varðandi mótahald GM
einkunn, þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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 Skipped: 16
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Q22
Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með afreks-, barna- og
unglingastarf GM?

Answered: 448
 Skipped: 17
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Q23
Þegar á heildina er litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú
með inniaðstöðu GM á Hlíðavelli?

Answered: 452
 Skipped: 13
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Q24
Hefur þú einhverjar ábendingar eða athugasemdir varðandi
inniæfingaaðstöðuna?

Answered: 63
 Skipped: 402


